

我与天安公交的故事

作为一个从小生活在东胜区的孩子来说,我想每个人都与公交车有着或多或少的故事。

2000年的东胜,大家的生活水平还没有现在这样小康,出租车也比较少,大家的交通方式大多数是搭乘公交车。北方气候寒冷,忘记是哪一个冬天,大雪下到淹没我的小腿,那时还在上小学的我,离开学校天色昏暗了,站在公交站牌时人特别多,公交车迟迟不来,左等右等,天已经完全黑下来了。

终于,两个明晃晃的大灯从远处缓缓驶来,照在白雪上格外得明亮,人群也开始骚动起来,争先恐后的往前拥,小小的我终于在车门

关的最后一刻挤在了缝隙中。公交车摇摇晃晃地启动了,车上是形形色色的人们;有劳累一天的上班族,等着回家休息,有务工辛苦的大叔,一身疲惫,有买菜回家的阿姨,着急回家给孩子做饭,也有年纪大些的老人,一言不发望着窗外……大家乘坐的同一辆公交,是不同的终点,同样也承载着许多人的生活。

依旧到现在,即使已经拥有了自己的小汽车,我还是会在某些想不通的时候,乘坐公交车漫无目的的环城,像小时候一样,看着形形色色的人们,找一个自己的终点。

文/万得地产 郭婉娟

习惯

说起习惯,我们每天做的大部分选择可能会让人觉得是深思熟虑后的结果,可是事实并非如此。人每天的活动中,有超过40%的行为方式是习惯的产物,而不是自己主动的决定。人长期坚持并重复一个行为,久而久之也就成为了一个习惯。而一个良好习惯的养成,可以提升人格魅力,同时也会给我们的生活、工作带来许多便利,所以好习惯是良好人生的开端。

习惯形成关键的一步是要马上行动起来,在行动中养成一个好的习惯。在平时的生活工作中,很多时候都是习惯造就效率,习惯改变生活。有的人在做事的时候,总喜欢拖拖拉拉,把工作放到最后来

赶着做。事情多了,常会忙的不可开交,甚至完成不了任务,从而使自己变得焦虑、烦躁。而有的人习惯就很好,一步一个脚印踏踏实实做事,常常把工作做到前面去,而不是拖到最后才来做,如此便可做的得心应手,不急不躁。

任何成功的背后都是无数汗水和努力的结果,是习惯长期积累的结局。愿我们每个人都能找到并且形成适合自己的良好习惯,持久的坚持下去,正如查尔斯·都希格在书中所说:“如果你能诊断自己的习惯,你就有了改变习惯的自由和责任。如果你能利用习惯的力量,即使你陷入危机,一切皆可翻盘。”

文/行政人事部 景璐

深耕自己

又是一年开学季,我时常感慨光阴,也时常自我反思:在现代化、科技化飞速发展的今天,还能否跟得上社会的步伐?如何适应与跟随,这是个问题。

曾国藩说“无人不可变、无事不可变、无时不可变”。人必须要有成长型思维,要意识到自己的性格和能力是可以不断进化和改变的。适应与跟随、进化和改变归根

结底,要从深耕自己来突破,突破的本质就是提升自己。只有提升自己、改变自己,才能汲取更多的机会、收获同频的伙伴、增加正能量的磁场。深耕专心度、专业度、专注度;深耕学习、健康、自律;深耕礼仪、气量、文明。深耕自己,向上生长,让自己更有价值。深耕细作,笃行致远。

文/广告总公司 闫妙

收获时节的赛宝音

炎炎夏日,酷暑难当,赶着烈日,赛宝音又到了收获大西瓜的季节。这里的人们是辛苦地,他们不能像别的公司那样可以坐在办公室安静地上班,他们夏季上班的工作就是要收获西瓜,贩卖西瓜;这里的人们却又是幸福地,他们可以看见春天的播种和夏季的收获,放

眼望去都是遍地的西瓜,那是辛勤劳作丰收的硕果,更是满心欢喜收获的喜悦。

收获的季节是辛苦的,收获的季节又是幸福的。感恩每一份耕耘的收获,感谢每一位牧场人的付出,我们是辛苦的牧场人,我们却又是快乐的牧场人!

文/赛宝音 柳秋迎

我与天安的往事

乘坐公交车是我日常生活中的一部分。我与天安公交之间有着许多回忆和故事。我还记得刚搬到这个城市的时候,我对公交线路一无所知。那时,我总是依靠手机导航来找到正确的公交车站和乘车路线。在早晨的拥挤时段,我常常挤在人群中等待公交车的到来。尽管有时车上人很多,但我依然能感受到城市的脉搏和生活的热闹。

在公交车上,我也曾经遇到一些有趣的人和事。有一次,我遇到了一位老人,他是一位退休的老教师。我们聊了很多关于教育和生活的话题,他给了我很多有益的建议和人生智慧。我被他的人生经历和智慧所深深感动,这段经历让我明白每个人都有值得倾听和学习的故事。在冬

天的寒冷日子里,公交车成了我温暖的避风港。车内的暖气给了我温暖和舒适,我可以在车上看书、听音乐或者与朋友聊天。这些时刻让我感受到公交车不仅是一种交通工具,更是一个让人感到温暖和归属的地方。公交车也是连接我与城市的纽带,我可以乘坐公交车穿越整个城市,探索不同的街道和景点。我喜欢坐在公交车窗边,欣赏路过的风景,感受城市的变幻和生活的多样性,每一次旅程都是一次城市探险的机会。

这就是我与天安公交之间的故事,它记录了我的成长和生活轨迹,公交车已成为我日常生活的一部分。我相信,未来的公交车将会更加智能、环保,为我们提供更加便捷的出行体验。

文/综合服务公司 王志伟

公交情

我与岁月一样,言不由衷,岁月与我一样,说来话长。

随着科技地发展,人们的生活水平也越来越高,生活条件改善,使得汽车也走进了千家万户,而汽车和堵车也成了人们茶余饭后的一大话题,那么说起公交就方便、快捷多了,而且低碳又环保。

还记得我刚入公司的时候是一名汽车电工,每天天不亮就与各位同事开始进入工作状态,确保所有公交车辆正常启动、能正常运行,保证车辆出车的这个过程就像打仗

一样,当所有车辆都上线运行后,我们才会松一口气,开始一天其他的车辆保养工作,到了晚上就开始处理各种零小修,将所有故障车辆进行分类,确保第二天顺利出车。

后来因工作需要,我从一线调整至行政岗,至今回忆起以前的点点滴滴,仍历历在目,多少汗水、辛苦铺垫着今天的成就。

真正的知识要从书本走向现实,真正的工作并不仅仅是抽象的逻辑,而是每一个人鲜活的故事。

文/综合服务公司 李忠

致敬守护国家的英雄

1933年7月11日,中华苏维埃共和国临时中央政府根据中央革命军事委员会6月30日的建议,决定8月1日为中国工农红军成立纪念日。1949年6月15日,中国人民革命军事委员会发布命令,以“八一”两字作为中国人民解放军军旗和军徽的主要标志。中华人民共和国成立后,将此纪念日改称为中国人民

解放军建军节。

又是一年的建军节,每一个时期的军人都在用尽全力守护着国家公民。他们执著、勇敢、坚定,我们之所以站在阳光之下,是因为有人舍弃了尊严、舍弃了健康、舍弃了家人为了国家和人民负重前行。影视作品不能完全诠释他们的付出,但是日益强大的中国会时刻将他们铭记。

文/易达公司 卫晓姝